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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO ANO DE 2025 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITATIAIA 

 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de 2025, no Plenário da Câmara Municipal de 

Itatiaia, sob a Presidência do vereador BRUNO DINIZ, como Primeiro-secretário o vereador JOÃO 

MÁRCIO, reuniram-se os nobres Edis para a 2ª Sessão Ordinária do primeiro período do ano de 

2025. Pela lista de presença, compareceram os senhores vereadores(as) ALEX CEBINHO, 

ELISANGELA DE VASCONCELOS/ELIS, FABRÍCIO DA MUDANÇA, JOEL DO TÔ A TOA, LÉO DO AÇAÍ, 

PATRICK MOTTA, PIPIA, THIAGUINHO, VANINHO, VICTOR ALEXANDRE e VINI CELULAR. Fez a 

oração o vereador LÉO DO AÇAÍ, pedindo a ajuda de Deus para a difícil missão de bem servir ao 

povo. 

 

EXPEDIENTE: 

➢ Leitura do Projeto de Lei Substitutivo nº 093-C/2025. 

Ementa: Altera o artigo 3º da Lei Municipal nº 807/2017 para estabelecer critérios e 

requisitos para a participação de artistas locais em apresentações culturais no Município de 

Itatiaia, nos termos da Lei Municipal nº 807/2017, e dá outras providências.. Autoria: 

Vereador FABRÍCIO DA MUDANÇA. 

Projeto de Lei Substitutivo nº 093-C/2025 encaminhado às Comissões pertinentes. 
 

➢ Leitura do Projeto de Lei nº 150-C/2025. 

Ementa: Dispõe sobre a inclusão da Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS, como disciplina 

transversal na grade curricular da rede municipal de ensino. Autoria: Vereador LÉO DO 

AÇAÍ. 

Projeto de Lei nº 150-C/2025 encaminhado às Comissões pertinentes. 
 

➢ Leitura do Projeto de Lei Substitutivo nº 152-C/2025. 

Ementa: Institui o programa Lote Limpo, Itatiaia Limpa. Autoria: Vereador LÉO DO AÇAÍ. 

Projeto de Lei Substitutivo nº 152-C/2025 encaminhado às Comissões pertinentes. 
 

➢ Leitura do Projeto de Lei nº 155-C/2025. 

Ementa: Dispõe sobre a instituição do “Programa Caixa D'Água Social” no município de 

Itatiaia e adota outras providências.. Autoria: Vereadora ELISANGELA DE 

VASCONCELOS/ELIS. 

Projeto de Lei nº 155-C/2025 encaminhado às Comissões pertinentes. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 251/2025.  

Ementa: Construção de cobertura e vestiário na quadra do bairro África I. Autoria: Vereador 

JOÃO MÁRCIO. Em discussão a Indicação nº 251/2025. Em discussão. Em votação. Indicação 

nº 251/2025 aprovada por unanimidade. 
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➢ Discussão e votação da Indicação nº 405/2025.  

Ementa: Solicito o atendimento especializado por hebiatra aos adolescentes nas unidades 

básica de saúde no munícipio de Itatiaia.. Autoria: Vereador BRUNO DINIZ. Em discussão a 

Indicação nº 405/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 405/2025 aprovada por 

unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 472/2025.  

Ementa: Solicita a garantia de aquisição de livros para deficientes visuais domiciliados no 

Município de Itatiaia. Autoria: Vereador BRUNO DINIZ. Em discussão a Indicação nº 

472/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 472/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1271/2025.  

Ementa: Solicita instalação de quebra-molas na rua 31, no bairro Jardim Itatiaia, perto da 

APAE.. Autoria: Vereador PATRICK MOTTA. Em discussão a Indicação nº 1271/2025. Em 

discussão. Em votação. Indicação nº 1271/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1377/2025.  

Ementa: Indica a instalação de parquinho, próximo ao Campo de Futebol do bairro Jardim 

Itatiaia.. Autoria: Vereador PATRICK MOTTA. Em discussão a Indicação nº 1377/2025. Pela 

ordem, Vereador PATRICK MOTTA - Bom dia, Senhor Presidente, bom dia a todos os pares, 

a todos os presentes aqui na plenária, as pessoas que nos acompanham pela rede social. 

Essa indicação é uma indicação que eu faço ao Poder Executivo, mas eu tive também a 

oportunidade de conversar pessoalmente com o prefeito, conversei também com o Léo, 

que faz parte lá da equipe de obras. A secretaria de obras já tem atendido algumas 

demandas em relação àquela região ali. Inclusive, ali naquele entorno, em frente àquele 

campo de futebol CFZ, eles instalaram ali iluminação. Então, quero deixar aqui já, meu 

muito obrigado por eles terem atendido esse pedido. E eu vejo o quanto que seria válido, 

importante, também é um pedido dos moradores do entorno, moradores do bairro, de 

forma geral, que sejam instalados alguns brinquedos ali, que seja feito esse parquinho, para 

que esse momento ali de lazer entre as famílias possa ocorrer de forma mais sadia, de forma 

mais dinâmica também, ter esse momento ali, ter esse espaço, para que a família possa 

aproveitar mais. Então, eu quero reiterar esse pedido aqui, agradecer de antemão já a 

atenção que o Poder Executivo, de forma especial, a Secretaria de Obras, tem dado para a 

gente, e essa demanda é uma demanda da Secretaria de Esporte e Lazer. Então, peço para 

que essa pasta competente coloque energia nessa demanda, nessa indicação, para que a 

gente possa ofertar o melhor para a nossa população. Muito obrigado. PRESIDENTE - Em 

discussão. Em votação. Indicação nº 1377/2025 aprovada por unanimidade. 
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➢ Discussão e votação da Indicação nº 1427/2025.  

Ementa: Solicita a realização de concurso público para provimento de cargos efetivos no 

âmbito da Administração Municipal de Itatiaia. Autoria: Vereadora ELISANGELA DE 

VASCONCELOS/ELIS. Em discussão a Indicação nº 1427/2025. Em discussão. Em votação. 

Indicação nº 1427/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1433/2025.  

Ementa: Criação do “Espaço das Flores” no município de Itatiaia. Autoria: Vereador ALEX 

CEBINHO. Em discussão a Indicação nº 1433/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 

1433/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1434/2025.  

Ementa: Criação do “Espaço do Agricultor” no município de Itatiaia. Autoria: Vereador ALEX 

CEBINHO. Em discussão a Indicação nº 1434/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 

1434/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1436/2025.  

Ementa: Solicita estudo de viabilidade técnica para implantação de um laboratório para 

análise de biópsia. Autoria: Vereador FABRÍCIO DA MUDANÇA. Em discussão a Indicação nº 

1436/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 1436/2025 aprovada por 

unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1438/2025.  

Ementa: Solicito a criação de uma Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) para atender à 

parte alta do bairro Nova Conquista.. Autoria: Vereador LÉO DO AÇAÍ. Em discussão a 

Indicação nº 1438/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 1438/2025 aprovada por 

unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1439/2025.  

Ementa: Solicita a implantação do Serviço de Acolhimento em Família Acolhedora (SFA) em 

Itatiaia. Autoria: Vereador FABRÍCIO DA MUDANÇA. Em discussão a Indicação nº 

1439/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 1439/2025 aprovada por 

unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1440/2025.  

Ementa: Construção de banheiro com lavabo dentro da sala de ortodontia no HMI, para uso 

dos profissionais.. Autoria: Vereador PATRICK MOTTA. Em discussão a Indicação nº 

1440/2025. Pela ordem, Vereador PATRICK MOTTA - Sr. Presidente, apenas para reiterar, 

hoje a gente sabe que existe dentro do hospital, graças a Deus, um espaço ali para 

atendimento odontológico, emergencial, obviamente. Mas alguns profissionais dentistas 

que atuam lá fizeram contato comigo falando sobre a necessidade da construção desse 

banheiro com lavabo. E a gente sabe que essa demanda, que é simples, uma demanda 
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simples, é uma demanda que visa atender as necessidades básicas daqueles profissionais 

que atuam na sala de ortodontia, garantindo melhores condições de trabalho para aqueles 

profissionais. E a instalação desse banheiro com essa estrutura adequada, ela representa, 

como eu disse para vocês, um investimento simples, mas, porém, significativo no bem-estar 

desses profissionais e reflete diretamente na qualidade do atendimento prestado à 

população. Então, reiterar esse pedido aqui e pedir o apoio de vocês para que o Poder 

Executivo, de forma especial a Secretaria de Saúde, possa colocar bastante atenção nesse 

caso, para que essa demanda seja atendida de forma emergencial, considerando essa 

necessidade, esse pedido dos próprios profissionais. Obrigado. PRESIDENTE - Em discussão. 

Em votação. Indicação nº 1440/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1445/2025.  

Ementa: Solicitação de extensão de alambrado na Quadra Poliesportiva do Bairro África I. 

Autoria: Vereador JOÃO MÁRCIO. Em discussão a Indicação nº 1445/2025. Pela ordem, 

Vereador JOÃO MÁRCIO - Presidente, na semana passada, eu estive acompanhado da 

nossa Secretaria de Planejamento, lá na quadra, a Fabiana, o Hugo, que é arquiteto. Após 

eu ter uma conversa com o prefeito Kaio, onde eu apresentei a ele a proposta da gente fazer 

a proteção daquela quadra, haja em vista que agora tem iluminação, e as pessoas estão 

jogando futebol no período da noite, e ao lado da quadra tem um condomínio. Fora isso, 

nós temos ali a via, a rua, que é bem próxima ali e a bola quando cai, tem a descida da África 

I, então as crianças vão ter que correr para pegar a bola. E a gente tem essa emenda de R$ 

100.000,00 (cem mil reais), que seria para fazer um investimento na área de lazer, seja no 

campo ou na quadra, mas, infelizmente, até o presente momento não foi resolvido ainda a 

questão da documentação daquela área, está sendo discutida com a prefeitura, com a 

associação. Então eu acredito que nós já estamos aí no mês 8, talvez para esse ano não será 

possível a gente fazer esse investimento na ordem de R$ 100 mil no campo da África I. Nós 

já vimos que foi feito um paliativo lá, a prefeitura colocou iluminação, tem dado todo o 

suporte necessário para aquele campo. Então, uma vez que essa emenda pode ser utilizada 

tanto no campo quanto na quadra, eu conversei com o prefeito para que pudesse fazer um 

projeto, esse foi o motivo da nossa visita, para fazer o cercamento daquela quadra, a 

construção do vestiário, também o tablado do basquete, que não tem a cesta, tem, na 

verdade, o tablado, mas não tem a cesta. Então a gente está com essa proposta e eu vim 

aqui trazer essa indicação aqui para que possa gerar um processo e a gente acompanhar a 

execução do mesmo. Obrigado, Presidente. PRESIDENTE - Em discussão. Em votação. 

Indicação nº 1445/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1446/2025.  

Ementa: Intérprete de Libras ou Capacitação em Libras para Recepcionistas das Unidades 

de Saúde. Autoria: Vereador JOÃO MÁRCIO. Em discussão a Indicação nº 1446/2025. Em 

discussão. Em votação. Indicação nº 1446/2025 aprovada por unanimidade. 
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➢ Discussão e votação da Indicação nº 1449/2025.  

Ementa: Solicito reforma no ponto de ônibus na praça do capacete. Autoria: Vereador JOEL 

DO TÔ À TOA. Em discussão a Indicação nº 1449/2025. Pela ordem, Vereador VINI CELULAR 

- Se for a mesma praça, que eu estou entendendo aqui, a pracinha, aqui em frente ao DPO, 

do Capacete. Não sei se tem outra. Mas, vou parabenizar o vereador Joel pela indicação. 

Inclusive, eu destinei uma emenda impositiva no ano passado para a reforma e revitalização 

da praça inteira e contempla o asfaltamento e a reforma completa do ponto de ônibus ali. 

Inclusive, já tem o projeto e vai começar a ser feito dentro dos próximos dias. Já foi feita a 

topografia ali da praça completa. E, só para registrar aqui que dentro dos próximos dias vai 

ser feita uma revitalização completa, dias ou meses, talvez. E, vai incluir também o ponto 

de ônibus ali. Eu não tinha colocado isso na indicação, mas vai ser revitalizado, para que 

isso seja registrado que também foi um pedido nosso. Parabenizar o vereador Joel. Se 

quiser assinar comigo também no projeto, Joel... obrigado. PRESIDENTE - Em discussão. Em 

votação. Indicação nº 1449/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1450/2025.  

Ementa: Instalação de corrimão no trecho da Rua Bom Jesus de Santana, em frente à 

residência de nº 136. Autoria: Vereador VICTOR ALEXANDRE. Em discussão a Indicação nº 

1450/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 1450/2025 aprovada por 

unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1451/2025.  

Ementa: Solicita construção de um ESF no bairro Jardim Itatiaia. Autoria: Vereador FABRÍCIO 

DA MUDANÇA. Em discussão a Indicação nº 1451/2025. Pela ordem, Vereador FABRÍCIO 

DA MUDANÇA - Bom dia, Sr. Presidente Bruno Guimarães. Bom dia a todos os vereadores. 

Bom dia a todos aqui no plenário da Câmara. Bom dia também a todos que nos 

acompanham pelas redes sociais. Muito bom dia a todos. Bom, essa indicação, na semana 

passada eu pude estar visitando o posto de saúde lá do Campo Alegre e encontrei vários 

moradores ali do bairro Jardim Itatiaia. E essa demanda, esse é um anseio muito antigo 

também da população ali do Jardim Itatiaia, que anseia por um posto de saúde ali no bairro 

Jardim Itatiaia. Seria de extrema importância, até mesmo para desafogar um pouco o posto 

de saúde do Campo Alegre, que é dois em um, atende toda aquela demanda da Nova 

Conquista, o bairro Campo Alegre, também a população do Jardim Itatiaia. Cerca de 3 (três) 

mil pessoas utilizam aquele posto de saúde para marcar seus exames e entre outras 

demandas. Então é um pedido dos moradores do Jardim Itatiaia para que num futuro bem 

próximo a gente possa ter ali, mesmo tendo hospital municipal, seria interessante ter um 

posto de saúde ali no Jardim Itatiaia. Acho que a cidade se desenvolve, a cidade está em 

pleno crescimento e seria de extrema importância a gente começar a pensar num posto de 

saúde ali para aquela localidade do Jardim Itatiaia. Eu tenho certeza de que tanto a 

secretária de saúde, Jane, quanto o prefeito, Caio Márcio, estão atentos a essa demanda. 

Então, essa indicação é de extrema importância para o bairro Jardim Itatiaia. Quero aqui 
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agradecer também a todos os pares e que juntos nós possamos buscar melhorias nesse 

sentido ali para o bairro Jardim Itatiaia. Muito obrigado, Senhor Presidente. Pela ordem, 

Vereador LÉO DO AÇAÍ - Presidente, quero parabenizar o vereador Fabrício da Mudança 

pela indicação. Mas tendo em vista que lá atrás já foi feita uma indicação, através do nosso 

gabinete, de um posto de saúde no Jardim Itatiaia, também já quero informar aos nobres 

vereadores que já está sendo providenciado isso. Eu tenho certeza de que em breve nós 

vamos ter o posto de saúde no bairro Jardim Itatiaia. Obrigado, Presidente. Pela ordem, 

Vereador FABRÍCIO DA MUDANÇA - Eu, de verdade, Léo, não sabia, mas eu já quero aqui 

te parabenizar também. Acho que é isso, importante, independente de quem faça, de quem 

quer que seja o vereador que faça a indicação, eu acho que o importante no final de tudo 

isso, quem vai ganhar não vai ser eu, não vai ser você, eu acho que quem vai ganhar vai ser 

toda a população porque é de extrema importância ter um posto de saúde ali. Então é isso, 

às vezes as indicações aqui se repetem, mas no final de tudo isso, quem vai ganhar é a 

população, é o governo, é o executivo, é o legislativo, e a gente deixa o legado para as 

pessoas que precisam dessas indicações e que elas realmente saiam do papel e se tornem 

realidade. Muito obrigado, Senhor Presidente. PRESIDENTE - Em discussão. Em votação. 

Indicação nº 1451/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1452/2025.  

Ementa: Instalação de grade no trecho da Rua Marechal Sócrates, Vila Martins. Autoria: 

Vereador VICTOR ALEXANDRE. Em discussão a Indicação nº 1452/2025. Em discussão. Em 

votação. Indicação nº 1452/2025 aprovada por unanimidade. 
 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1454/2025.  

Ementa: Solicita a manutenção do quebra-molas existente nas proximidades da residência 

nº 104 na Avenida Três, bairro Jardim Itatiaia, bem como instalação de novo redutor de 

velocidade no sentido oposto da via.. Autoria: Vereadora ELISANGELA DE 

VASCONCELOS/ELIS. Em discussão a Indicação nº 1454/2025. Em discussão. Em votação. 

Indicação nº 1454/2025 aprovada por unanimidade. 

 

➢ Discussão e votação da Indicação nº 1458/2025.  

Ementa: Construção de um deck no final da rua, ao lado da ponte que liga Maringá-RJ à 

Maringá-MG, para um cartão postal. Autoria: Vereador THIAGUINHO. Em discussão a 

Indicação nº 1458/2025. Em discussão. Em votação. Indicação nº 1458/2025 aprovada por 

unanimidade. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. 

 

REQUERIMENTO VERBAL:  Não houve. 
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ORDEM DO DIA 

Pela ordem, Vereador VICTOR ALEXANDRE -  Solicitar um recesso para discutirmos o Projeto de 

Lei nº 760/2025. Presidente – Recesso de cinco minutos para discussão de projeto, solicitado pelo 

Vereador VICTOR ALEXANDRE.  

 

RECESSO. 

 

PRESIDENTE - Projeto de Lei nº 760/2025 retirado de pauta. 

 
➢ Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 088-C/2025. 

Ementa: Institui o “Programa Municipal de Cuidado da Saúde dos Pés e Membros 
Inferiores” na Rede Municipal de Saúde de Itatiaia e dá outras providências.. Autoria: 
Vereadora ELISANGELA DE VASCONCELOS/ELIS. 
 

➢ Leitura do Projeto de Lei nº 088-C/2025. 
Pela ordem, Vereador THIAGUINHO - Eu gostaria de pedir a não leitura dos Projetos de Lei 
nº 088-C e 126-C/2025, uma vez que já foram lidos. PRESIDENTE - Em discussão o pedido 
de não leitura dos Projetos de Lei nº 088-C e 126-C/2025 feito pelo Vereador THIAGUINHO. 
Em discussão. Em votação. Pedido de não leitura dos Projetos de Lei nº 088-C e 126-
C/2025 aprovado por unanimidade. 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº 088-C/2025. 
Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 088-C/2025. Em discussão. Em votação. Projeto 
de Lei nº 088-C/2025, em segunda votação, aprovado por unanimidade. 

 
➢ Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 126-C/2025. 

Ementa: Dispõe sobre a prioridade de realização de exames e consultas às pessoas que 
possuam diagnóstico de câncer e dá outras providências. Autoria: Vereador ALEX CEBINHO. 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº 126-C/2025. 
Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 126-C/2025. Em discussão. Em votação. Projeto 
de Lei nº 126-C/2025, em segunda votação, aprovado por unanimidade. 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. 

 

PALAVRA DAS LIDERANÇAS 

 

Líder do Podemos, Vereador João Márcio – Gostaria de saber se o vereador Léo quer fazer o uso 

da palavra? Pela ordem, Vereador LÉO DO AÇAÍ - Presidente, eu quero aproveitar essa 

oportunidade aqui. Primeiramente, agradecer a Deus pela oportunidade que ele tem nos dado 

todos os dias. Também quero aproveitar a oportunidade para agradecer à secretária de saúde, 

Giane, que no decorrer desse recesso fui procurado para o município dessa cidade e trouxeram 

algumas demandas para a gente. Procurei a Giane, passei a demanda para ela e, graças a Deus, 

ela nos recebeu muito bem, conseguimos atender as demandas e eu gostaria de agradecer a ela 
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e a todo o secretariado que tem nos atendido. E, como a minha amiga Elis sempre fala, quando 

o Legislativo e o Executivo caminham juntos, quem ganha é a população de Itatiaia. Obrigado, 

Presidente. Devolvo a palavra.  

Líder do PSD, Vereador VINI CELULAR – Vereador Patrick, gostaria de fazer uso da palavra? Pela 

ordem, Vereador PATRICK MOTTA - Senhor presidente, queria só fazer uma menção aqui, bem 

breve, sobre o evento que a gente está organizando aqui na Câmara, no dia 12 de agosto, o evento 

Papo Jovem. Um espaço onde a gente vai realizar aqui uma roda de conversa para ouvir e valorizar 

um pouco mais os jovens da nossa cidade. Acho que é importante, é necessário, nesse momento, 

a gente dar voz, dar espaço para a juventude. Muitas vezes isso ocorre na nossa cidade somente 

no período eleitoral. Então, essa casa vai estar aberta aqui. Dia 12 de agosto é o Dia Internacional 

da Juventude, então, a gente fazer jus a essa data, mostrando para o jovem que aqui nessa Casa 

Legislativa ele tem espaço, vez, ele tem voz. Então, o encontro vai acontecer no dia 12 de agosto, 

às 17 horas, aqui na Câmara Legislativa. Convidar todos os jovens para participar e convidar 

também todos que nos acompanham aqui na plenária, seja jovem ou não, e a gente lutar por 

mais política pública para a nossa juventude. Obrigado. 

 

Líder do União Brasil, Vereador Thiaguinho – Obrigado, Senhor Presidente. 

 

 

Líder do Avante, Vereadora ELISÂNGELA DE VASCONCELOS/ELIS – Nem só de cobrança vive o 

homem, ele vive de agradecimento também. Eu quero aqui agradecer ao nosso prefeito, Kaio. No 

domingo, em cima da hora, eu precisei de um carro. Nós levaríamos três pessoas para fazer o 

exame adicional no esporte ativo, um programa de futebol que o governo do Estado dá, que o 

secretário de Esporte do Estado do Rio de Janeiro fornece para nós. E liguei para ele às 20 horas, 

no domingo, um pouco até sem esperança, porque foi muito em cima da hora, e ele 

imediatamente me respondeu. Então, nós conseguimos o carro. Então, é isso, os meus sinceros 

agradecimentos. E é o que eu sempre falo, quando o Poder Executivo está junto com o Poder 

Legislativo, tudo dá certo para a população, para tudo. Muito obrigada, Kaio. É isso.  

 

Líder do MDB, Vereador JOEL DO TÔ A TOA – Bom dia, Presidente. Bom dia a todos. Presidente, 

eu quero deixar só um recado para o pessoal aqui do Jambeiro I, Vale do Ermitão e Vila Esperança, 

que a equipe do ITERJ vai estar, a partir de quinta-feira, fazendo o cadastro de novo para a 

regularização fundiária. Quero aqui agradecer ao presidente do ITERJ, o Robson, ao deputado 

estadual Jorge Felippe Neto, ao nosso governador Cláudio Castro, por esse apoio que você está 

dando aqui para a nossa cidade. E é de suma importância que as pessoas façam o seu cadastro 

para que você possa pegar os seus documentos logo, logo. Muito obrigado e um bom dia a todos.  

 

Líder do Solidariedade, Vereador Fabrício da Mudança – Vereador Alex Cebinho, gostaria de 

fazer o uso da palavra? ...Obrigado, Senhor Presidente. 
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PALAVRA DA PRESIDÊNCIA 

 

Chegando ao final de mais uma sessão, agradecer a todos os pares pelos trabalhos, pelas 

matérias, indicações. Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 2ª Sessão Ordinária do 

segundo período do ano de 2025 da Câmara Municipal do Itatiaia. Tenham todos um bom dia. 

 

A presente Ata foi lavrada pelo servidor Gustavo de Almeida Alves, digitador, matrícula 20028. 
 


